IV межмуниципальный фестиваль-конкурс «Играй, гармонь любимая!», приуроченный к празднованию 80-летия со дня образования Тамбовской области.

       Мода на гармонь не проходит – свадьба ли, юбилей, она обязательно звучит!  И в наш прагматичный век многим по душе её задорно-лукавое, то напротив, печальные, волнующие душу звуки. Именно поэтому фестиваль, который на сампурской земле проводится уже не первый год вызывает большой интерес со стороны любителей русского инструмента.  
      Так 24 сентября 2017 года в Сампурском  ДК состоялся IV межмуниципальный фестиваль-конкурс «Играй, гармонь любимая!». Посвящённый 80-летию Тамбовской области, он собрал любителей русской гармошки и народного музыкального творчества из многих уголков Тамбовщины, а также Липецкой и Воронежской областей.
      В рамках проведения акции «Теплая осень» данное мероприятие  посчастливилось посетить работникам учреждения и  гражданам пожилого возраста, состоящим на надомном обслуживании . Отличное настроение, яркие впечатления от увиденного - это лучший подарок, который подарили себе в этот  день зрители и участники конкурса "Играй, гармонь любимая!".
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