«ЖИТЬ - КАК  ПОДВИГ»
       В рамках акции «Мы – рядом!» ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Сампурского района» совместно с Центром досуговой деятельности  8 мая 2018 года для  ветеранов войны, тружеников тыла, пожилых людей находящихся на надомном обслуживании, провели праздничное мероприятие «Жить - как подвиг».
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      Тёплыми, сердечными словами поприветствовали собравшихся, поздравили всех с наступающим праздником победы. Музыка и песни военных лет, бессмертные стихи поэтов фронтовиков, трогательные слова благодарности ветеранам и вечное бессмертие тем, кто навсегда остался в войне и нашей памяти звучали для гостей. Для приглашенных был показан документальный фильм, посвящённый Великой Отечественной войне, о значимых событиях и сражениях в военные годы, а также  о людях, благодаря которым День Победы всё-таки наступил.
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         Завершилось мероприятие чаепитием. В непринуждённой обстановке гости обменивались впечатлениями и эмоциями от услышанного, благодарили организаторов за внимание к ветеранам войны.
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