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                                                                 Протокол №3 
Заседания Попечительского совета при ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Сампурского района» 
Всего членов Попечительского совета – 5 человек 

Присутствуют 4 чел.: Акимова Ирина Анатольевна, Редин Александр Николаевич,   Мешков Вячеслав Анатольевич, Романова Лидия Игоревна. Отсутствует Мирошкина В.А. (командировка).
Приглашенные: директор учреждения- Г.Н.Зорина, нач. отдела по работе с населением -Алтухова Л.Ю.
Повестка дня:  

      1.О ходе реализации Закона  области от 30.03.2016 № 657-З «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Тамбовской области».
             2.О результатах проведения акции «Теплая осень».
По первому вопросу слушали: Алтухову Л.Ю.- нач.отдела по работе с населением ЦСУ, которая доложила о результатах отдыха и оздоровления детей в летний период. Она отметила, что одним из важных направлений в работе ЦСУ является подбор и направление детей на отдых и оздоровление в детские оздоровительные  учреждения области и за ее пределами.

 В соответствии с государственным заданием на 2017 год нам необходимо оздоровить 151 ребенка, на сегодня отдохнули и прошли оздоровление 120 детей, в октябре запланировано направить на отдых в ДОЦ «Жемчужина леса»  еще 25 детей. Особое внимание  в этом вопросе уделяется семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям и семьям, находящимся в социально опасном положении. За период с 01.01.2017 по 20.09.2017г оздоровлено 120 детей, в т.ч. 54 ребенка из многодетных семей, 10 детей находящихся в СОП, 9 детей из опекаемых семей, 45 детей из малообеспеченных семей и 2 ребенка-инвалида. Доставка и сопровождение детей к месту отдыха и обратно осуществлялись силами учреждения, на эти цели израсходовано около 50 т.р.

В обсуждении данного вопроса  приняли участие Романова Л.И., Редин А.Н.  Итоги подвела Акимова.И.А., зам.главы администрации Сампурского района, председатель Попечительского совета. 
Решили: информацию по данному вопросу принять к сведению и рекомендовать руководству ЦСУ активизировать работу по оздоровлению детей из семей, находящихся в СОП. 
Голосовали: за-4; против -нет; воздержались-нет.

По второму вопросу слушали Зорину Г.Н.-директора ЦСУ, которая проинформировала о проделанной работе в рамках акции «Теплая осень», а именно:силами социальных работников провели мониторинг потребностей в оказании различных видов помощи путем осуществления выездов мобильной бригады и подомового обхода 147 граждан, оказали различные виды социально-бытовых услуг (мытье стекол, уборка дворовой территории, утепление оконных рам, дверных проемов, стирка и навешивание штор). В рамках социального туризма граждане, состоящие на надомном обслуживании, посетили межрайонный фестиваль- конкурс «Играй, гармонь любимая!», посетили храмы благочиния на территории района по маршруту Приход Покровского храма с. Верхоценье.-с.Серединовка-с.Беляевка. В рамках акции «Домашний праздник» совместно с главой Ивановского сельсовета и народным коллективом «Смородинка» поздравили юбиляра - ровесницу области Савинкину Татьяну Павловну, состоящую на надомном обслуживании. 

В рамках проведения акции «День добрых дел» совместно с волонтерским отрядом «Патриот» «Аграрно-технологического техникума» и учениками СОШ района оказали социальные услуги одиноким гражданам, состоящим на надомном обслуживании. И в завершении акции «Теплая осень» совместно с учреждениями культуры было проведено праздничное мероприятие в Центре досуговой деятельности п.Сатинка для ветеранов социальной службы и граждан , состоящих на надомном обслуживании. 

В результате проведенных мероприятий пожилые люди получили не только реальную помощь, но и массу положительных эмоций и хорошее настроение. Выступили: Редин.А.Н., Мешков В.А. Акимова И.А.

 Решили:  информацию Зориной Г.Н. принять к сведению.

 Голосовали: за-4, против -нет, воздержались-нет.  
Председатель  Попечительского совета                                              И.А.Акимова.
